



我与书的故事

陶映男

最是春光好读书。在春光明媚的日子,学院迎来了图书馆的开放。徜徉在书海中,我像一块海绵,尽情地吮吸着知识养料。今天讲一下我和书的故事吧。

我人生中看的第一本真正意义上的书,是《鲁滨逊漂流记》。记得那是我小学六年级的暑假,妈妈带着我来到新华书店,把这本书作为我的生日礼物送给我的。我被书中所描述的那个孤岛中的世界给深深的吸引住了。航海、海上遇险、沦落孤岛、建立孤岛王国、收留仆人星期五等等这些冒险元素满足了当时特别爱幻想的我,我爱上了这本书。这本书为我打开了一个新世界的大门,是我幻想世界的启蒙书。

我爱情的启蒙书是《天使吻过这片海》。书中的女主角名字很美,叫湛蓝。我被书中这样一个纯洁、善良美丽、如天使一般的女孩儿给吸引住了,也特别期待自己将来也能够遇到这样子的女孩子,展开一段美好的爱情。

记得在我初中图书馆借了一本《我捡到一条喷火龙》,封面特别炫酷,是一个男孩,骑着一只喷火龙,遨游在魔界的上空。这本书极大丰富了我的幻想世界。这本书在那个时候,就像我的至宝,谁都不允许触碰他们。

那个时候我的语文老师,为了激起同学们的阅读兴趣,成立一个图书角,让我们每个人带来自己最喜欢的书,与大家分享。我借的第一本书,就是《简爱》,那本书的装帧特别漂亮,封面质感特别好,书的主人有一个非常好听的名字,后来我一直没有看到过那个女生,索性就将那本《简爱》当作她的化身,放在身边。我特别喜欢这本书,我看了一遍又一遍,逐渐的,自己对书的喜爱和对书中女主角的喜爱合为一体,将邻班的那个女生和简爱同化成了一个人。

初三的时候,我还接触到了玄幻小说,郭敬明的《幻城》和《爵迹》,还有江南的《龙族》。

那个时候,我总有大把的时间去看书,我总是趴在书桌上,任由自己沉浸在这个史诗般恢弘壮阔的世界中。

到了大学之后,记得在大二的时候,我经常背着个背包,奔赴我在郑州最爱去、最常去的新华书店。在新华书店里,我总是会痴痴的望着那一本本装帧精美的书籍,不愿离开。想看的书很多,但现在已经大三,苦于没有时间阅读。总是很羡慕那些还年轻着的学弟学妹们,他们还有大把的时间可以投入投入到阅读中去。大学期间,我个人收藏了54本书。这些书,将来会是我的一笔无形的财富。就像我父亲一样,我父亲在家里就有一个小的藏书阁,不过我小时候也从来没有去翻过,到了大学之后,我才逐渐发现了这些书的珍贵,但一切都已经有些晚了。

我个人的有将近一半的藏书,都是来源于我所兼职的松社书店,一年前的时候,当我第一次到书店,我就被松社书店这样独特的气息给吸引住了。看着书架上排列整齐、装帧精美的书籍,心中对这些书充满了崇高的敬意,不想离去。曾经有一个很喜欢的女生对我说过,她说我对知识有一颗敬畏之心。我总是会对知识抱有崇高的敬意,我非常尊重这些书籍的作者,非常尊重他们的脑力劳动成果。我也非常感谢这些书给我带来的一次次思想境界的提升,非常感谢。

书中的世界真的非常精彩,遨游在书中的

五四

撒播阅读之种 彰显青年之志

编者按:

这是一个张扬着青春奔腾着热血的节日,这是一个鼓荡着理想澎湃着豪情的节日。做六点钟的太阳,你要有轩昂的气宇,要经得起生活的磨砺,把微笑留给岁月,把拼搏留给回忆,把人生留给美好,把幸福留给自己。书中自有颜如玉,大学最为美好的时光你要将读书作为生命的一个习惯,生活的一个部分。

写在五四青年节

大学生记者 宋念念

九十年前的那一天,声声嘶吼如锋利的铁刀一般插入中国的上空,生生撕碎了几千年来腐败的封建主义社会的天空。

一瞬间,整个中国下起了瓢泼大雨。越来越多的学生走上北平街头,满腔热血的青年手持写着“外争国权,内惩国贼”的横幅,踏着泥泞的小道,他们的手握成拳头,伸向天空,他们大叫着民主科学,全国上下,长城内外,群起而应之。

星星之火可以燎原。自此,这场以青年学生为主的反帝爱国运动,这场中国历史上第一次彻底的反帝反封建的伟大斗争,拉开了中国新民主主义革命的序幕。

课本上那些为国家抛头颅洒热血的革命先烈的英勇事迹,胸前的小白花,年年必去的烈士陵园,博物馆里展览的那些战争年代留下的痕迹无不让我握紧拳头。多少人用生命铺就新中国,用热血守卫华夏文明。绵延不绝的中华子孙,用铮铮铁骨守护着自己的家园。

但似乎是因为年代久远,革命先烈的血迹已渐渐淡去,当年声声震聋发聩的怒吼也变为远处的声声细语。越来越多的年轻人崇拜媚外,忘记了当年中国所受的屈辱,忘了那段历史中牺牲的每个鲜活的生命,

世界,是一件特别令我振奋的一件事。阅读的过程,就是一个探险的历程,也是一个与作者进行思想交流的过程。就像每次松社的讲座一样,短短的两个小时时间,听者可以忘记白天的所有烦恼,和在场的所有人,一起与嘉宾进行一场思想的探险,进行一场激烈的思想碰撞,这个过程中,总是能够带给我无限的欣喜。

思想真正有启发的时候,总会伴有强烈的快感,这点我深有体会,并且总是痴迷于这种快感之中。优秀的人身上,总是散发着一种不可

抗拒的吸引力,我总是喜欢和乐观积极向上的人在一起,品读他们的思想、人生态度,就像品茶一样,品一品,香飘四溢。

今天是世界读书日,很高兴能够在此和大家分享一下我和书的故事以及我对阅读的看法。其实还有好多书籍想在这个特别的日子里分享给大家,不过由于时间关系,无奈只能草草收尾。以后还可以慢慢分享。

弹指一挥间,九十年的时光匆匆而过,传承五四精神的革命火炬落入我们的手中。新时代的我们要勇敢的承担起自己的责任,正视那段历史,重拾革命精神。我们是祖国的未来,是中华文明不断前进的动力,我们唯有不断完善自我,时刻铭记历史,居安思危,不断学习新知识,强健自己的体魄,为中国的发展贡献出自己的力量,五四精神才能永远璀璨夺目。

让我们铭记五四精神,高举革命旗帜,共同谱写中华民族伟大的历史篇章。

可谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。

谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。

谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。

谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。

谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。

谁都不能否认,谁都不能抹杀那段历史存在的事实。



内部资料 免费交流
HENANJINGCHAXUEYUANBAO

马克思昭示青春信仰河南警院彰显育人成果

央视新闻对学院思政工作进行五分钟专题报道

本报讯(记者 屈慧君)“昨天,中央电视台新闻频道对我院思政工作成效进行长达五分钟多的报道,并对学院育人成果给予高度评价。这一新闻在警院校园引起强烈反响,警院师生、校友倍感振奋、备受鼓舞,师生微信朋友圈瞬间被报道视频刷屏,学院官方微博报道阅读量目前已破4万”,党委宣传部部长梁新华激动地说。

5月5日11点42分,中央电视台新闻频道《新闻直播间》栏目的“马克思信仰昭示青春”专题节目,以“为人民服务知行合一 不负使命”为题,对河南警察学院思政育人成果进行长达五分钟多的报道,并称:“与共和国一同成长的河南警察学院给国家陆续培养输送的预备警官如今已经占到河南省公安队伍的半壁江山!”

省公安厅党委委员、学院党委书记王伟平在观看报道后,对下一步工作提出要求:

“要以学习习总书记在北大考察和纪念马克思诞辰200周年两个重要讲话精神为契机,紧密联系央视报道我院思政育人成效的新闻,迅速在全院掀起学习马克思理论的新学风,紧密联系办学方向、联系育人标准、联系师德师风建设品质、联系思政工作创新提升要求等,深耕思政课教学内容改革、深建全课程育人体系、深改思政工作机制体制,找准新时代公安院校在马克思主义中国化时代化大众化工作上的立足点、创新点、特色点!”

据悉,近年来,学院坚持立德树人、政治育警,大力推进“三坛两堂一工程”建设,即领导论坛、警务论坛、名家论坛,学警讲堂、道德讲堂和“4·30”锻造忠诚警魂工程,形成“四位一体”的工作体系,全员全过程全方位锻造忠诚警魂,充分发挥思政教育引领作用,师生中涌现出一大批先进模范人物。他们中有联合国维和英雄、全国“政法系统优秀共产党员”

“全国公安系统二级英模”“河南省师德标兵”樊冠钰老师;有不顾生命危险勇跳黄河救人,被中宣部、公安部授予“全国见义勇为英雄模范群体”荣誉称号,受到孟建柱、郭声琨等党和国家领导人亲切接见的学生潘东东;也有英勇保护唐代古墓的“首届河南最美大学生”“郑州市文明市民”张永升。

首届最美大学生、警察管理系2014级学生张永升是这次央视新闻报道对象之一,他心怀感恩地说:“这是一种鞭策和鼓励,我下定决心戒骄戒躁继续努力,将学院对我的党性教育和理论知识教育融化在我的血液之中,牢记共产党员的神圣使命,认真学习并践行马克思主义,不忘初心、牢记使命,不辜负学院的栽培和大众的支持。”

央视报道学院的消息不胫而走,学院师生、校友在观看报道后,纷纷在微博、微信朋友圈转发评论,抒发对学院的自豪和崇敬之

感,为学院思政育人工作、为学生切身体验马克思主义点赞喝彩。

习近平总书记考察北京大学和纪念马克思诞辰200周年重要讲话,以及央视新闻关于“马克思昭示青春信仰”节目的热播,也引发警院师生关于如何坚定马克思主义理论的学习、如何坚定马克思主义信仰的思考和讨论。

作为在公安院校承担着“立德树人、育警铸剑”神圣职责的马克思主义学院院长,郭桂珍教授深感责任重大:“思想政治理论课是大学生思想政治教育的主渠道和主阵地。下一步,我们将组织思政课教师进行专题讲授,从理论、历史和实践的纬度系统讲述马克思主义中国化的最新成果——习近平新时代中国特色社会主义思想的魅力。引导学生将理想信念建立在对科学理论的理性认同上,做到“四个正确认识”,牢固树立“四个自信”。



孺子牛

警院科研“二王”的学术情结

事科研与教学的初心。

要想做一名优秀的本科教师,教学和科研是其两翼,没有科研成果支撑的教学是浮浅的教学。公安院校教师要注重理论与实践的结合,在課堂上为学生提供生动的案例,为实务部门工作提供科学理论指导。王彬教授是这么认为的,也是这么要求自己的。

近年来,王彬将研究的视角瞄准实战,围绕“杀人案件侦查中大数数据运用”“秘密侦查”“刑事诉讼”等,在中文核心期刊及CSSCI来源期刊上发表论文近30篇,曾出版专著4部,主持完成省部级以上社科项目10余项。他先后被评为河南省第二批卓越法律人才培养基地负责人、河南省中青年骨干教师、河南省教育厅科学技术学术带头人、河南警察学院重点建设学科“侦查学”带头人。

2017年底,他为大家展示了一份令人羡慕的“科研成绩单”:发表论文8篇,与人合著《应对与处置:反恐法律问题研究》,个人撰写14万字,并被评为河南省教育厅优秀教育管理人才。

“白天在单位忙工作,晚上回到家里搞

科研,他晚上12点之前没有休息过”,王彬教授的拼在同事们已经出了名。

王利宾: 一日三省

法路漫漫,上下求索,王利宾教授对于科研有着浓厚的兴趣、坚定的韧劲。他说“搞科研,不苦功夫是不行的。”王利宾教授的日常生活在几乎没有午休,要么准备教学工作,要么组织学报编辑,要么做学术版研究,一坐就是一整天。王利宾教授讲到,每次睡觉前他都会“三省吾身”:今天都做了哪些工作?工作中还有哪些地方不合规要求?下一步如何及时改善这些问题?

《河南警察学院学报》是全国优秀社会科学报和河南省一级期刊。作为学报工作负责人,在提高学报编辑水平、提升学报知名度方面,他倾注了不少心血。为了助力评估,经领导同意,他拟邀请国家安全委员会高级智囊、中国国家安全学奠基人之一、国际关系学院教授刘跃进在评估期间来我校做学术报告。

近年来,王利宾教授潜心科研,心无旁骛,致力于刑事法学研究。他在中文核心期刊发表论文15篇,在其他重要期刊发表论文35篇,主持中国博士后项目3项、国家社科基金项目1项、省部级项目12项,出版专著4部,研究成果中1项被评为省哲学社会科学优秀成果奖二等奖,2项被评为三等奖。获全国首届素质教育先进工作者、全国公安系统优秀教师、省师德先进个人、省“百优人才”、省高校哲学社会科学年度人物、省教育厅学术技术带头人等称号。2017年,他先后受到时任国务委员、公安部部长,现任中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨和时任河南省委书记谢伏瞻的接见。

立足警院,面向实践,王彬教授和王利宾教授都践行“理论研究服务中原政法工作”的理念,他们关注社会问题、善于运用法律思维思考并破解实践工作中的难题。知识无止境,进步不停歇。王彬、王利宾两位教授表示将继续守正创新,为教学科研尽心尽责,为政法工作奉献出更多理论成果,培养出更多有益人才。

志存高远 不负韶华 信息系用汗水书写新篇章

编者按:

长久以来,对于教育工作者来说,如何进行切实贴合自己教学环境以及教学任务的人才培养,既是最重要的职责,也是不易攻下的难题。随着我校的本科教学工作评估进入冲刺阶段,各系部的相关工作都在如火如荼的进行中。就在前不久,信息安全系举行了“学风建设强化年”的启动仪式,院党委委员、副院长徐晓慧出席会议,对信息安全系的教学模式以及取得的成果给予了极大的肯定,并对全体师生提出了希望和要求。下面就让我们深入了解信息安全系是如何进行搭建他们独特的人才培养概念以及系部特色文化,完美完成评估期间各项工作的。

以一流教学水准,促实践创新人才培养

在谈到教学工作时,信息安全系党支部书记刘会霞这样给我们介绍,“由于网络安全与执法这个专业囊括的课程特别多,例如信息、软件、计算机、法律还有一些必不可少的警务知识等都在这个专业范畴里面,而学校安排的课时又极其的有限,所以完善人才培养,这个矛盾是我们必须要解决的”。

信息安全系制定了两方面方法去完美解决了这一难题,首先,选取各分类的基础课程,去帮助学生打牢基础,以便于在以后学生走上了工作岗位,成为了一名从事网络侦查或信息安全方面的警察,能够结合所学知识,再稍加对应警种业务培训快速上手;其次,设置与实践应用相对应的课程,以培养应用型人才为主旨,运用实践、实验等手段,让学生切实学到了与以后工作息息相关的知识。



以开创教学新模式,促兴趣化教学

由信息系副书记王贵柱提出的翻转课堂,在刘琦老师课堂中便可看到,师生互动,学生选择感兴趣的课题在课下准备,在课堂上为学生提供平台,展示自我,激发学生学习的自主性。在《公安信息技术概论》中学生们就物联网在课下做足功课,制作精美PPT,在课堂上与同学分享演讲。



赖研讲述物联网结构

以创建特色兴趣小组,促开自主学习教学就在前一段时间的信息系“学风建设强化年”的启动仪式,同时也是我院第一节网络攻防大赛颁奖仪式,2017年公安部第十一届全国网络安全技能大赛金奖、全国公安院校网络安全技能大赛亚军、第三届全国电子竞技大赛团体一等奖和优秀组织奖、省教育厅信息安全对抗赛一等奖等等,这些奖项都离不开信息安全系争奇斗艳的诸多兴趣小组的老师和同学的辛勤努力。

截至目前,信息安全系特色兴趣小组共有三个,分别是李玲玲老师带领的网络攻防兴趣小组、宋冰老师带队电子取证兴趣小组、葛颖增老师带领的软件兴趣小组。三个系部特色兴趣小组以点带面,引导学生,从而在信息安全系树立起良好的教风和学风。

兴趣小组走出的优秀学生数不胜数,荣获国家众多奖项,并拿到了国家网络安全奖学金的全鑫同学,便是其中的佼佼者。在谈到他的成功经历时,刘会霞书记说道,兴趣是最重要的基石,其次是自身的天赋基础和老师的引导。而引导他的李玲玲、赵亮老师,也都极其优秀,两人也在网络安全大赛教师队中斩获过一等奖。

攻防小组日常学习

这样一支与时俱进的信息安全系的队伍,他们能够在机制体制、教学方式、培养目标等方面不断改革创新,并可以保留自身系部的特色和优势,铸熔外界精华,广开门户,察纳雅言,走出一条属于自己的创新实用性人才培养之路。我们有理由相信,他们可以完成教育事业的使命,完成教学评估的任务。

文 黄子钰 刘芮 图 黄子钰 刘芮 李新月 杨中豪



瞧,我们先进的机房

就从大二开始,我们系的专业课越来越多,相应难度和专业性也提升不少,我一时间不知道从哪里人去学。后来老师带着我们上了几次实验课,我发现实验室里的平台提供了我们所需要的工具、数据、服务器等,甚至还有指导视频和文字,特别方便。经过在实验室的学习,让我们有勇气去面对当前日新月异的信息技术和网络安全,也为我们学好这门专业开辟了道路。



瞧,我们优秀的教师

作为科技创新小组的辅导老师,葛颖增老师认为成立科技创新小组旨在丰富学生的课余时间,培养学生过硬的专业知识技能。希望这个兴趣小组能够激发更多人对计算机专业知识学习的热情,同时让让更多的人创新精神和实践能力能够借助这个平台得到发扬和锻炼。在第十二届全国公安院校学生科技应用创新大赛中,由葛老师指导15级学生全鑫的《“晴空”网络安全平台》项目获得金奖。



信息安全系网络安全教研室主任李玲玲老师,针对网络安全执法专业学生的实战需要,于2011级学生成立了网络技术兴趣小组。2017年5月,在公安部人事训练局等单位为指导单位,中国人民公安大学承办的首届“蓝帽杯”全国大学生网络安全技能大赛中,她所带领的一个学生团队勇夺亚军,另外一个学生团队获得二等奖,同时李玲玲老师荣获优秀指导教师称号;同年暑假,她又带领三支队伍参加了省教育厅信息安全与攻防技术竞赛,三支队伍均获得一等奖。

兴趣是最好的老师,作为老师,信息系的老师们以身作则,不断引导学生开展自主学习。教研室的每位老师在完成教学需要的同时,积极学习先进技术,改革教学内容与方法,把最前沿的技术传授给学生。

赵亮老师辅导教学

以特色实验室及相关平台,促教学实践相结合说到信息安全系一大教学特色,那肯定跟实验室有密不可分的关系。截至目前,信息安全系共有六大实验室,网络犯罪侦查实验室、网络攻防实验室、信息安全实验室、计算机取证实验室、硬件实验室以及软件实验室等,其中,在评估期间,信息安全系投入了大量的资金建成的最新的网络犯罪侦查实验室,更是配备了顶而又贴合学生的教学平台。

该平台模拟出跟不二与实践的环境,而且,在数据源方面,信息安全系更是独具匠心。平台可以根据实战而建,但数据源方面却要考虑到实战数据是涉密数据,并不能随意拿来使用,因此,该实验室平台采用的数据源全部“自给自销”。信息安全系在校内设置有WiFi采集点,来采集几乎等同于实战中的WiFi数据;将实验室模拟成网吧来采集相应数据;在最难处理的IDC服务器托管数据源方面,则从公安机关直接经过脱密处理后,再进行按密级分级,输送给网络犯罪侦查实验室平台作为数据源。

这样,学生们在实验室,无论是从操作环境而言,还是他们接触的到信息数据,都跟实战没有任何区别,真正践行了“实用性”人才培养方针。

信息安全系网络安全教研室主任李玲玲老师,针对网络安全执法专业学生的实战需要,于2011级学生成立了网络技术兴趣小组。2017年5月,在公安部人事训练局等单位为指导单位,中国人民公安大学承办的首届“蓝帽杯”全国大学生网络安全技能大赛中,她所带领的一个学生团队勇夺亚军,另外一个学生团队获得二等奖,同时李玲玲老师荣获优秀指导教师称号;同年暑假,她又带领三支队伍参加了省教育厅信息安全与攻防技术竞赛,三支队伍均获得一等奖。

兴趣是最好的老师,作为老师,信息系的老师们以身作则,不断引导学生开展自主学习。教研室的每位老师在完成教学需要的同时,积极学习先进技术,改革教学内容与方法,把最前沿的技术传授给学生。

大学生记者:刘芮

听老谭给你说

前言:

自从上了老谭的座谈会,我腰不酸了,腿不疼了,一口气做出好几个创新作品,嘿,不费劲儿!

正文:

2018年4月24日下午,我们敬爱的老谭——信息安全系副主任谭建伟,在南阶301给我系16级的同学们上了一堂生动活泼、干货满满的大学生创新创业训练计划座谈会。

一、这大概就是老谭:一两页PPT,天侃海侃,但头头是道,句句重点。

座谈会开始,老谭首先讲述了此次座谈会的目的和意义,旨在提高学生对大学生创新创业训练计划的相关认识,强化学生的创新精神、创业意识和团队协作精神,形成良好的校园创新创业文化氛围。接着,老谭对我们说:“同学们,你们的春天来啦!咱学校这次创新比赛面对的就是你们这些有想法、敢创作的大二学生,只要有灵感并乐意付诸行动,说不定就能拿个大奖项!”老谭一番鼓舞的话语,听得我们个个摩拳擦掌,蓄势待发,势必要在本次大赛中取得个好成绩,为系部、为学校争光添彩。

二、这大概就是老谭:三四年级警告语,严肃严厉,但分清利害,明辨是非。

说到监督和核查环节时,老谭警告我们:“抄袭

是不可能抄袭的,这辈子都不要抄袭。咱系和院学生会把不合格项目予以终止、整改甚至撤销。到时候,别说你的作品要回来,还要追究你的责任呢!所以,同学们啊,千万千万不要想着抄袭或是把别人作品改改就交上去了,后果很严重的哦!”

三、这大概就是老谭:八九句关心言,不露声色,但贴近生活,温暖人心。

虽然老谭这个学期不教我们课,但他仍然展现了他那关爱学生、贴近学生的一面。临近座谈会尾声,他问了我们执勤的事儿,问了我们这学期课好不好学,问了我们评估的看法,问了我们未来的打算……别看老谭学历很高,平日雷厉风行,是个学术大牛,而且开封郑州来回跑,动不动就是几百万的大项目,其实他很平易近人,对于我们普通学生特上心,经常嘘寒问暖,就像一个小时候抱过你的亲戚,不但不会让你感到陌生,还会让你心里暖洋洋的。

平常开这种宣布活动的座谈会,我们不是被请去和周公喝茶,就是神游太虚,做思考者状。但在老谭这里,我们不仅竖起耳朵仔细倾听,还感受到了无比的关怀——大概就是老谭的魅力吧!

信息安全系:曹家旗

瞧,我们优秀的学子

在河南警察学院,有一位出了名的“校园网络安全卫士”。他研发的“晴空”网络执法平台,能够轻松实现自动化的“侦查管控”功能,解决了当前网安执法工具繁杂的难题,受到公安部第三研究所专家的好评;他在全国公安院校学生科技应用创新大赛中,蝉联金奖。他利用专业特长,组织学生开展网络安全知识讲座,累计为全校师生义务维修电脑百余次。他就是我院信息安全系2015级学生全鑫。

全鑫在高中时,就迷上了计算机,面对当下网络犯罪高发状况,他立志成为一名守护网络安全的人民卫士。2015年,他怀揣梦想,踏进了河南警察学院,成为信息安全系的一名学子,开始了网络安全与执法专业的学习。

选择网络安全专业是出于那份挚爱,选择警察职业,则意味着沉甸甸的责任与担当。他始终以更高标准严格要求自己,将“自强不息、坚忍不拔”作为自己的座右铭,时刻激励自己刻苦学习,也向大家展示了一份令人羡慕的“成绩单”:各科成绩均名列前茅,综合成绩系年级排名第一,连续两年获得校内一等奖学金;2017年获国家奖学金;荣获中央网信办、中国互联网发展基金会设立的2017年网络安全奖学金本科类奖学金3万元;获校三好学生、河南省文明学生、“个人三等功”。

他始终不忘身为一名预备警官的初心,服从命令听指挥。2015年他入校不久,接到命令,立即投入到郑州“上合组织”峰会安保,并始终坚持战斗在第一线,圆满完成任务。他利用假期参加警务技能实践活动,深入基层进行实地学习,用所学专业帮助解决网络安全难题,并紧贴实战,研发警务应用软件,为基层公安服务。

付出总会有收获,时光不会辜负不断努力的人。如今,临近大学毕业的全鑫已有新的目标:准备考研深造,进行更深的知识积淀,早日成为网络晴空的守护者,为维护互联网“晴天”贡献出一份力量。

志当存高远,而唯有努力才能抵达成功彼岸,我们期待并祝福全鑫如愿以偿。(撰稿 屈慧君)



青春正绽放

